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1 Komu je priročnik namenjen? 
 

Pri svojem delu kot revizorka sem se srečevala z veliko stisko vseh tistih, ki so bili pred 

dejstvom, da je potrebno prvič sestaviti konsolidirane računovodske izkaze, ali pa so 

se srečevali s poslovnimi dogodki, ki so se v njihovi skupini zgodili prvič. Prav tako je 

bil velik izziv pri sestavi konsolidiranih računovodskih izkazov tudi to, da se jih 

najpogosteje pripravi samo enkrat na leto in si je potrebno vsako leto znova malo 

osvežiti spomin glede samih postopkov in knjižb. Vedno je bilo eno izmed ključnih 

vprašanj tudi, kako zabeležiti (dokumentirati) pretekle konsolidacijske knjižbe glede 

na to, da konsolidacije ne knjižimo v poslovne knjige, kot smo tega vajeni pri vseh 

ostalih poslovnih dogodkih, ki se zgodijo v posamezni gospodarski družbi znotraj 

skupine. Konsolidacijo torej začnemo vsako leto znova in moramo vse konsolidacije 

knjižbe preteklih let, ki so smiselne, ponoviti.  

Pred 25 leti, ko sem začela svojo poklicno pot in uporaba računalnika še ni bila tako 

razširjena, kot je danes, smo konsolidacijo izvajali na velikih polah papirja, kjer smo 

lahko vse zabeležili. Danes seveda tega ne počnemo več na ta način, je pa lahko pri 

tem v veliko pomoč Excel ali kak drug podoben tabelarični program. Le redke večje 

skupine so razvile posebne programe za izdelavo konsolidiranih računovodskih 

izkazov, pa še te ugotavljajo, da popolnega avtomatizma ni, saj je potrebno nekatere 

medsebojne poslovne dogodke znotraj skupine vsebinsko ustrezno umestiti in jih 

program ne prepozna.  

Torej kakor koli se organiziramo glede konsolidacije, dejstvo je, da bomo morali 

vsebino posameznim medsebojnim poslovnim dogodkom še vedno dati sami in jih 

ustrezno umestiti. In to je razlog, da je nastal učbenik, ki je pred vami. Če ste se našli 

v zgoraj zapisanem in bi želeli prebrati in spoznati rešitve, ki jih ponujam v tem 

učbeniku, potem ostanite z nami in vas vabim, da se nam pridružite na našem 

potovanju po konsolidaciji.  

Pa začnimo. 

  


